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Szerzői útmutató
(rövid változat)

Author’s guide 
A Comitatus Önkormányzati Szemle a Comitatus Társadalomkutató Egyesület tudomá-
nyos folyóirata. A szerkesztőség elsődlegesen a területi egységeket, településeket, a társadal-
mat érintő témák valamelyikében íródott kéziratok benyújtását várja. 

A benyújtott kéziratok elbírálásának és elfogadásának joga a szerkesztőbizottságot ille-
ti meg. A kéziratok közlési formáját szigorúan ellenőrizzük, és csak a minden tekintetben 
megfelelőket fogadjuk el. Az előírásnak nem megfelelő anyagokat szerzőinknek visszaad-
juk, hogy a hiányosságokat pótolhassák. Nem megfelelően kidolgozott, tematikailag nem 
idevágó, nem értelmezhető szerkezetű kéziratokat a szerkesztőség nem fogad el és erről érte-
síti a szerzőt. A szerkesztőség kéziratot nem őriz meg.

KÉZIRAT BENYÚJTÁSA

Az írások ajánlott terjedelme tanulmányok esetén 15–20 000 karakter, kisebb cikkek (re-
cenziók, megemlékezések stb.) esetében 5–10 000 karakter. A kéziratok maximális terjedel-
me 40 000 karakter lehet (szóközökkel, irodalomjegyzék nélkül), ennél hosszabb írás csak 
kivételes esetben, a szerkesztőbizottság engedélyével jelenhet meg. 

A kéziratokat elektronikus formában, mellékletként kérjük beküldeni a 
pozsgai.andrea@sze.hu szerkesztőségi e-mail címre. A kéziratokat .doc vagy .docx, illetve 
.rtf kiterjesztésben tudjuk elfogadni. Az anonimitás biztosítása érdekében kérjük, hogy  
a szerzők a tanulmányban ne tüntessék fel személyes adataikat, egy külön fájlban közöljék  
a következőket (magyarul és angolul): név, tudományos fokozat, beosztás, intézmény/mun-
kahely, e-mail cím, levelezési cím, ORCID-azonosító. 

LAPZÁRTÁK HATÁRIDEJE

Kéziratok beérkezési határideje:   A közlés első lehetséges határideje:
Február 15.   első szám
Április 15.   második szám
Június 15.  harmadik szám
Október 15.  negyedik szám

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az egyes cikkek közlési sorrendjét 
maga határozza meg.
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SZAKMAI BÍRÁLAT

A kézirat benyújtását követően a szerkesztőség ellenőrzi, hogy a kézirat beilleszkedik-e  
a folyóirat profiljába és megfelel-e a szerzői útmutató alapkövetelményeinek. Amennyiben  
a kézirat nem felel meg ezeknek a feltételeknek, minden további lektorálás nélkül visz-
szautasítható. A követelményeknek megfelelő kéziratok esetén a főszerkesztő megbízza  
a szerkesztőséget a kézirat szakmai bírálatának lebonyolításával. A kéziratok bírálata ano-
nim referensi rendszerben működik (kettős vak bírálat), amely során a főszerkesztő, illetve 
a főszerkesztő-helyettes a szakmai bírálatra olyan személyeket kér fel, akik a bírálandó ta-
nulmány témájában jártasak és a szerzőtől függetlenek. A szaklektorok és a szerző(k) nem 
ismerhetik egymás kilétét. A szaklektorok mérlegelik a felkérést, figyelembe véve a megkül-
dött tanulmány témájában való jártasságukat, az összeférhetetlenség lehetőségét, valamint 
a megadott határidőt. Ezután jelzik a főszerkesztőnek/főszerkesztő-helyettesnek, hogy elfo-
gadják vagy elutasítják a szakmai bírálatra való felkérést. Amennyiben nem tudják vállalni  
a kézirat szakértői véleményezését, lehetőség szerint más szaklektort is javasolhatnak. 
A szaklektorok egy bírálati lap segítségével véleményezik a kéziratot és javaslatot tesznek 
annak közlésére. A főszerkesztő és a főszerkesztő-helyettes mérlegeli a visszaküldött véle-
ményeket és a szakértői véleményezés alapján közösen döntenek a kézirat közzétételéről.  
A kézirat közlésére vonatkozó döntést a szerkesztőségi titkár e-mailben közli a szerzővel.

Az általános formázást tartalmazó SZERZŐI ÚTMUTATÓ MINTA elérhető  
a folyóirat honlapján: https://comitatus.sze.hu/

A tanulmánynak tartalmaznia kell a magyar és angol nyelvű címet, absztraktot (körül-
belül 500 karakter), 3-5 kulcsszót, illetve a JEL-kódot. Az absztrakt tartalmazza a tanul-
mány célját, mutassa be a cikk felépítését, valamint a főbb eredményeket.

Ábrák, grafikonok, táblázatok

Az ábrákat, grafikonokat és a táblázatokat a szövegbe építve is küldje be. Az illuszt-
rációk felbontása minimum 2Mpixel (1920x1080) és 3Mpixel (2340x1080) körüli méret 
legyen. Ábrákat, grafikonokat, táblázatokat számozással, címmel (magyar és angol), forrás-
megjelöléssel kell ellátni. Színes ábrákat nem tudunk közölni. Ábrákat, grafikonokat, táb-
lázatokat csak korlátozott számban tudunk közölni. Kérjük, hogy az ábrákat külön fájlban 
is csatolja a kézirathoz. Az ábrák szerzői jogainak rendezése a kézirat szerzőjének felelőssége. 

Szövegközi hivatkozások

A szakirodalmi hivatkozások minden esetben a főszövegben szerepelnek zárójelben,  
a mondatvégi vagy a mondatközi írásjel előtt, kékkel szedve, a következő hivatkozási for-
mát használva: Szerző, évszám (pl. Csatári, 2008). Több műre való hivatkozás esetén az 
egyes tételeket pontosvesszővel kell elválasztani (pl. Csatári, 2008; Kovács, 2010, 2013). A 
szövegtörzsben szereplő közvetlen hivatkozás esetében a zárójelben történő hivatkozásnál 
az oldalszám is szerepeljen (pl. Kovács, 2016, 3). Többszerzős műre való hivatkozás esetén 
három szerző fölött az első szerző utáni et al. rövidítést kell használni.
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Irodalomjegyzék

A főszöveget az Irodalomjegyzék követi a szerzők (szerkesztők) neve szerinti betűrend-
ben, a https://comitatus.sze.hu/ weboldalon elérhető szerzői útmutatóban ismertetett 
formázási alapelvek alapján.

FONTOS: Minden olyan irodalomtételnél, ahol van DOI azonosító, fel kell tüntetni! 
Javasolt keresési felület: https://search.crossref.org/

A szerkesztő munkájának megkönnyítése érdekében minél kevesebb formázást hasz-
náljon, követve az általános formázási mintát. A szöveg végén, az irodalomjegyzék előtt 
helyezze el az esetleges köszönetnyilvánítást, illetve itt nevezze meg a kézirat megjelenését 
támogató intézményeket, szervezeteket, ösztöndíjakat.

Kéréseink figyelembevételét előre is köszönjük!

A szerkesztőség

https://comitatus.sze.hu/
https://search.crossref.org/


116

•
Veszeli Lajos: Trianon utóélete 12 – ceruzarajz
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